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QUESTION	TIME	(2)	–	VALENTINO	(FI):	“:	QUANTO	È	COSTATA	LA
MISSIONE	IN	CINA	E	COSA	HA	PRODOTTO?”	-	ASSESSORE	CASCIARI:
“INCONTRI	PROFICUI	SU	INTERNAZIONALIZZAZIONE	UMBRIA”
18	Novembre	2014

(Acs)	Perugia,	18	novembre	2014	-	“Quanto	è	venuto	a	costare	il	viaggio	in	Cina	di	una	delegazione	della	Regione
Umbria	che,	secondo	quanto	riportato	da	articoli	di	stampa,	avrebbe	visto	tale	delegazione	arrivare	fuori	orario	agli
appuntamenti	prefissati?”:	lo	ha	chiesto	il	consigliere	regionale	di	Forza	Italia,	Rocco	Valentino,	all'assessore	regionale
Carla	Casciari,	sostenendo	nell'interrogazione	a	risposta	immediata	presentata	stamani	in	Aula,	la	“inopportunità	e
l'inconsistenza	di	tali	missioni	all'estero	rispetto	ai	risultati	che	si	raggiungono”,	e	la	possibilità	di	fare	incontri	con
delegazioni	straniere	ricorrendo	a	“soluzioni	meno	dispendiose	come,	ad	esempio,	le	videoconferenze”.

L'assessore	Casciari	ha	risposte	che	“la	Giunta	ha	già	chiarito	nella	delibera	del	19	maggio	scorso	il	senso	della
missione	in	Cina	'Casa	Umbria	Shangai',	alla	quale	hanno	preso	parte	il	responsabile	per	l'internazionalizzazione	della
Regione	Umbria,	dottor	Rasimelli	e	il	dottor	Rossetti	per	sostenere	le	aziende	coinvolte	in	vari	settori	in	cui	ci	sono
grosse	potenzialità	di	sviluppo	con	le	province	cinesi	nostre	interlocutrici.	Biomeccanica,	bioplastiche,	joint	venture	con
aziende	specializzate	nella	produzione	del	tabacco	e	ancora	tutela	ambientale	e	sicurezza	alimentare	sono	alcune	delle
tematiche	messe	in	campo	nei	rapporti	con	le	province	del	sudovest	cinese,	in	incontri	che	ci	sono	stati,	contrariamente
a	quanto	riportato	negli	articoli	che	hanno	arrecato	un	danno	d'immagine	notevole	e	persino	a	livello	personale	per	i
dirigenti	coinvolti.	E	nella	delegazione	umbra	c'erano	pure	istituzioni	di	fondamentale	importanza	per	lo	sviluppo	del
brand	Umbria	Academy:	le	due	Università,	i	due	conservatori,	l'Accademia	di	Belle	arti	e	la	scuola	Bufalini”.

“Non	soddisfatto	della	risposta”	il	consigliere	Valentino,	che	ha	sottolineato	come	l'assessore	non	abbia	risposto	al
quesito	relativo	al	costo	della	missione,	richiamandosi	a	una	delibera	'che	però	non	lo	dice',	sostiene	il	consigliere.	“Mi
auguro	–	ha	concluso	–	che	tutta	questa	carne	sulla	brace	porti	qualche	vantaggio	all'Umbria”.	PG/
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